

Ostrava 14.10.2022

Pozvánka na 165. schůzi rady města konanou dne 18.10.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města, dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 165. schůze rady města konané dne 18.10.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Žádost o dotaci „Stromy Šídlovec, mezi ul. Šrobárova a U Kotelny, k.ú. Hrabová“	Igor Trávníček, starosta městského obvodu Hrabová
RM_M 2	Návrh na přípravu a podání žádosti pro projekt „Třídíme v MOb MOaP!“ v rámci Operačního programu životní prostředí	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 3	Návrh na záměr města neprodat nemovitou věc v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Návrh koupit část nemovité věci v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 5	Návrh přijmout dar vodovodního řadu a uzavřít darovací smlouvu s J.Z. a smlouvu o zřízení služebnosti s vlastníkem pozemku	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 6	Návrh na záměr města prodat části pozemků v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava a část pozemku v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 7	Návrh na vydání předchozího souhlasu radou města s uzavřením dodatku č. 5 ke "Smlouvě o nájmu nebytových prostor", ve znění dodatků č. 1 - č. 4 pro městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 8	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s podáním žádosti o nadační příspěvek a udělení předchozího souhlasu s přijetím nadačního příspěvku do majetku právnické osoby Domov pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvková organizace, IČ 70631816, se sídlem Bohumínská 1056/71, 710 00 Ostrava - Slezská Ostrava	Ing. Juraj Chomič, MBA, ředitel Domova pro seniory Kamenec, Slezská Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 9	Udělení předchozího souhlasu k nabytí dědictví do vlastnictví právnické osoby Domov Sluníčko, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace, IČO 70631832, se sídlem Syllabova 2886/19, 703 00 Ostrava - Vítkovice	Mgr. Marek Tejzr, ředitel Domova Sluníčko, příspěvkové organizace
RM_M 10	Návrh koupit nemovitou věc v k. ú. Petřkovice u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na vystavení objednávky v souladu se Smlouvou na zajištění údržby a správy ev. č. 2733/2021/HS uzavřenou mezi Statutárním městem Ostrava a Ostravskými komunikacemi, a.s., na provedení opravy výtluků na ulici Průmyslová v k. ú. Mošnov za cenu v místě a čase obvyklou ve výši 120 951 Kč bez DPH	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 12	Úhrada za dálkové kreditování frankovacího stroje typu FRAMA MAILMAX 4430TC50, v.č. 910391 a QUADIENT IS 480, v.č. 70707	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 13	Návrh na naložení s neupotřebitelným majetkem v užívání Magistrátu města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 14	Zpráva o činnosti Městské policie Ostrava za měsíc září 2022	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 15	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 16	Udělení předchozího souhlasu zřizovatele s podáním žádosti o nadační příspěvek a udělení předchozího souhlasu s přijetím nadačního příspěvku do majetku právnické osoby Domov Magnolie, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace, IČO 70631859, se sídlem Sirotčí 474/56, 703 00 Ostrava – Vítkovice	Mgr. Andrea Gibejová, ředitelka Domova Magnolie, příspěvkové organizace
RM_M 17	Návrh na vystavení objednávky na výsadbu dřevin v průmyslovém areálu ÚČOV Ostrava	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí

RM_M 18	Návrh na uzavření smlouvy v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 19	Návrh termínů konání schůzí rady města a zasedání zastupitelstva města do konce roku 2022	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 20	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení služebnosti kabelového vedení veřejného osvětlení včetně smyčkovací skříňky a výložníku se svítidlem s vlastníkem stavby - fyzickou osobou pro oprávněného SMO	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a. s., záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Návrh na záměr města změnit nájemní smlouvu ev. č. 3853/2018/MJ, návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k. ú. Muglinov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 23	Návrh na jmenování člena správní rady obecně prospěšné společnosti Renarkon, o.p.s.	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 24	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o dílo v rámci stavby Levobřežní - revitalizace nábřeží Ostravice za výstavištěm Černá louka - 1. etapa	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 25	Návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro společnost SPA for CARS s.r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Drogerie a čisticí prostředky 2022-2023“ poř. č. 142/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka "ÚČOV zastřešení odpadového hospodářství (PD+AD+IČ)", poř. č. 183/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

RM_VZ 3	Veřejná zakázka a zabezpečení poř. č. 139/2022	"Zvýšení spolehlivosti síťové infrastruktury",	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
---------	--	---	--

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy